

## ДЕТИ СДАЛИ НОРМАТИВЫ «ГТО»

В Киселевске завершился зимний фестиваль Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Последними нормативы сдали дети от 9 до 17 лет (II - V ступени). Всего в испытаниях приняло участие 134 школьника.

Целью проведения фестиваля, согласно положению, являлось вовлечение граждан в систематические занятия физкультурой и спортом.

На протяжении двух дней мальчишки и девчонки выполняли нормативы ГТО, стреляя из пневматической винтовки, подтягиваясь на перекладине и отжимаясь от пола, прыгая в длину с места, наклоняясь вперёд из положения стоя, выполняя упражнения на пресс и соревнуясь в лыжных гонках.

В общекомандном зачёте из 13 коллективов, набрав в сумме 1989 очков, лучшими стали представители школы № 31. На втором месте финишировали учащиеся Лицея №1 (1879 очков) Замкнула тройку призёров команда школы № 11 (1829 очков).



В личном зачёте среди младших мальчиков (II ступень) все места на пьедестале почёта распределили учащиеся школы № 31. Победителем стал Максим Федоряк (290 очков), следом за ним финишировали Арсений Стреблянский и Артур Майер. Среди девочек в этой возрастной группе лучше всех с поставленными задачами

справилась Ольга Мецлер (315 очков, Лицей № 1), второе место в свой актив записала Полина Григорьева (школа № 14), третье – Мария Левина (школа № 31).

В III ступени тройки призёров выглядели следующим образом: мальчики -1место - Александр Туров (265 очков), 2 место - Михаил Балакирев, 3 место - Павел Кондаков (все трое школа № 31); девочки – 1место - Александра



Выходцева (320 очков, Лицей № 1), 2 место - Анна Сивак (школа № 11), 3 место - Мария Ефимова (школа № 16).

В IV ступени среди юношей первенствовал Дмитрий Килин (265 очков, школа № 31). Компанию в призёрах ему составили, соответственно, Максим Борисов (школа № 33) и Матвей Штеблов (школа № 28).

У девушек не нашлось равных сёстрам Мигушовым из школы № 30. Екатерина, набрав 313 очков, стала первой, Мария – второй. На третьей позиции расположилась Анастасия Выходцева (Лицей № 1).

Наконец, среди старших школьников (V ступень), победу праздновал Вадим Камышев (251 очко, школа № 25). Илья Кобликов (школа № 31) финишировал вторым, Негмат Раджабов (школа № 15) – третьим.

Среди сверстниц-девушек лучшей стала Марина Трофимович (239 очков, школа № 11). Василина Малецкая (школа № 25) и Елизавета Абрамова (школа № 28) вошли в тройку призёров.



10 марта 2017 года сборная команда Киселевска состоящая из Марины Трофимович, Екатерины Мигушовой, Марии Ефимовой, Вадима Филиппова, Матвея Штеблова и Илья Исаченко приняла участие в региональном этапе зимнего фестиваля ВФСК «ГТО»,

прошедшем в Междуреченске.

Своим выступлением они остались довольны. Окончательные итоги областного фестиваля будут подведены после 20 марта 2017 года.

